



圣诞节的快乐 永远属于孩子

大人永远无法理解,孩子为何对圣诞节有那么高的热情!这是一个给孩子造梦的节日,等他长大后,回想起来,都是有关童年的美好记忆。虽然,在中国,圣诞节属于舶来品,但在孩子心中,圣诞节有着浪漫的传说、有漂亮的礼物、有丰盛的美食。难怪有的家长说,只要孩子高兴,土节、洋节咱都过。

圣诞心愿——

“妈妈,你能给我一只丝袜吗?”昨天,女儿问我,“圣诞节来了,圣诞老人会来送礼物,我得准备丝袜装圣诞老人送的礼物。”

我笑着问女儿:“圣诞老人从什么地方到屋里来呢?”

“从烟囱里钻进来呀。”女儿说,“在平安夜,圣诞老人会穿着红色的圣诞衣,戴着圣诞帽,在我们睡着的时候,悄悄地从烟囱里钻进来,把礼物放进我准备的丝袜里面。”

“噢,原来是这样呀。”我本想对女儿说,咱家连烟囱都没有,哪里来的圣

装在丝袜中的礼物

诞老人,但看女儿这样迷恋圣诞老人,我知道她不仅仅是天真,在她心里更有着一个美丽的童话。我不知道是该告诉她真相还是帮助她实现这个美丽的梦想?

“妈妈,难道你以前没有收到过圣诞老人送的礼物吗?”女儿看我在沉思,又问我。

我突然间明白,圣诞节对孩子来说,是一个童话,也是一个期待。倘若她没有收到圣诞礼物,必然会失望。于是我问女儿:“圣诞老人会在什么时候送礼物呢?”

女儿说:“当然是在我们熟睡的时候,他是不会让我们知道他啥时候来的。”

我知道,我该给女儿准备圣诞礼物了,但我不知道女儿会把丝袜放在什么地方。于是,我又问她:“圣诞老人会知道你把你把丝袜放在什么地方吗?圣诞老人找不到放礼物的地方,他也会为难的呀。”

女儿说:“圣诞老人一般是知道的,我把丝袜捏在手里,这样圣诞老人送礼物时,我会醒过来。”

我笑了。(胡新华)

圣诞之乐——

DIY 圣诞树



无论在国外还是在国内,最喜欢过圣诞节的都是小孩子,如今,有许多家长为了让孩子过个快乐的圣诞节,不惜购买大量圣诞装饰品,在自己的家中装饰出浓郁的圣诞气氛。

在这个过程中,一棵圣诞树往往是必不可少的。不过去市场上买圣诞树,无论是小型的真树木,还是塑料制成的仿制品,都要消耗大量的资源。同时,这些装饰品在圣诞节过后变得毫无用途,一般家庭又没有地方储存,只能当垃圾丢掉,十分可惜。

其实,想让家中充满圣诞气氛,自己动手,利用身边可以循环利用的资源一样可以做到很好。比如用日常积累的易拉罐,带领孩子一同动手制作一棵圣诞树(如图)。

在这个过程中,不但节省了资源,让孩子享受了节日的欢乐,又能让他明白低碳环保的意义,这是多么划算的事儿。圣诞节过后,你还可以把这些易拉罐拿到回收站去卖掉,低碳圣诞树可以这样DIY,还等什么,赶快行动吧!

(丁丁)

圣诞礼物——

陪孩子玩耍

爸爸妈妈一到圣诞节就要充当圣诞老人,为孩子送上一份礼物。但是,爸爸妈妈一定在为送什么礼物给孩子而苦恼,在这里我们为各位父母隆重推荐一些超值又实用的东西。

学习牌——拼图、益智玩具

那些希望孩子在玩耍的过程中也能学习的父母,是不是花重金购买了平板电脑,并美其名曰是为了提高孩子的学习兴趣呢?但是慢慢你会发现,孩子开着平板电脑的时候总是停留在游戏画面,不仅伤眼睛,而且获益不多,而那些学习软件却被渐渐尘封。

不如尝试一下送一些趣味拼图或者益智玩具给孩子,让孩子在动手的同时锻炼思维的缜密性及开拓性。

亲子牌——陪孩子到户外玩一天

对小朋友来说,最开心的莫过于与爸爸妈妈一起开心地玩耍。建议父母在圣诞节带孩子到公园走走、游乐场转转;或者一起运动、做游戏;或者到一些地方进行短途旅游,开阔视野,接触新环境。这些对孩子来说,是一种彻底的欢愉,给宝宝一个美好的回忆是最好的礼物。

(海帆)

圣诞美食——

大餐抓住宝宝的胃

说到圣诞美食,自然联想到圣诞大餐,想为宝贝准备一顿丰盛而难忘的大餐,当然要在色、香、味上多下功夫,更要保证充足的营养摄入,“抓住”宝宝的胃。



爱心浓汤(三色豆腐汤)

材料:豆腐丁、新鲜虾仁泥、胡萝卜泥、青菜丁、姜末、葱末。

做法:

1.锅中倒入少许油烧至八成热,放入姜末、葱末爆香,再倒入虾仁泥,加一些料酒,可以去虾肉腥味。

2.放入胡萝卜泥翻炒。

3.放入青菜丁翻炒。

4.倒入豆腐丁,稍微炒一下。

5.加入高汤,用文火把汤煮开,并加入少许盐。

香浓的爱心汤就可以出锅了。



闪亮的圣诞树(五色炒鸡蛋)

材料:鸡蛋2个、火腿丁、虾仁丁、甜椒丁、土豆丁、青菜丁。

做法:

1.将平底锅放在火上烧热,在锅中放入一小块儿黄油。

2.放入甜椒丁、火腿丁、土豆丁、虾仁丁不停地翻炒。

3.放入青菜丁翻炒一会儿,撒上少许盐,并把蔬菜在锅底摊平。

4.均匀地浇上鸡蛋,并用文火慢烧。

等鸡蛋凝固,再轻轻翻炒一下,就OK了!

5.开始装盘了,用勺子慢慢地摆成圣诞树的形状。(豆)